

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19c. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2014. évi munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról

I.

JÓVÁHAGYJA a képviselő-testület a magyarkanizsai Vöröskereszt 2014. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága a 2015. január 12-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-____/2015-I/B
Kelt: 2015. ____-án
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Vöröskereszt

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.)

Indok: A Magyarkanizsai Vöröskeresztet a 2014. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet költségvetésieszköz-használóként határozza meg.

A magyarkanizsai községi alapszabály 47. szakaszának 19c. pontja értelmében a képviselő-testület megvitatja a községi költségvetési eszközöket használók munkájáról szóló jelentést, és jóváhagyja a munkaprogramjukat.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Vöröskereszt megküldte a 2014. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet előzetesen megvitatott és elfogadott a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága. Az illetékes képviselő-testületi munkatestület megvitatta a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2014. évi munkájáról szóló jelentést, azt kedvezően véleményezte, majd a Községi Tanács – mint arra jogosult előterjesztő – megerősítette a szóban forgó jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 25. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéséhez pénzeszközökre nincs szükség.



Crveni krst Srbije • Crveni krst Vojvodine
Crveni krst Kanjiža

Szerbiai Vöröskereszt • Vajdasági Vöröskereszt
Vöröskereszt Magyarkanizsa

A Vöröskereszt 2014. évi tevékenysége

A Vöröskereszt 2014. évi tevékenysége

Alaptevékenység

A Magyarokanizsai Vöröskereszt az elmúlt év folyamán, 2 alkalommal hívta össze Közgyűlését. Igazgatóbizottságunk 6 alkalommal ülésezett. Bizottságaink szükség szerint tartottak megbeszéléseket.

Választások 2014-2018

A 2014. év a Szerbiai Vöröskereszt minden szintjén a választások jegyében is telt. A Magyarokanizsai Vöröskereszt már tavasszal megkezdte a választási előkészületeket. A választások folyamán a Vöröskereszt tagsága Magyarokanizsa község területén 7 alapszervezetet, 14 tagozatot és 1 kirendeltséget hitelesített. A tagság megválasztotta az alapszervezetek, tagozatok titkárait, és küldötteket nevezett ki a községi Vöröskereszt Közgyűlésébe. Ajánlatot tettek a községi szervezet elnökének és titkárának személyére. A szervezet Közgyűlése 2014. 07. 8-án tartotta választási értekezletét.

A Közgyűlés 23 tagja elfogadta az Igazgatóbizottság összetételére tett javaslatot, melynek értelmében a következő 9 tagot nevezték ki: Rózsa Margit, Gavrić Danijela, Faragó Zita, Lékó Piroska, Ladányi Anrietta, Kabók Zsuzsanna, Dongó Zoltán, Fejős Edina, Hodik Erzsébet. Szintén megválasztásra kerültek az Ellenőrző Bizottság tagjai is, Újhelyi Rózsa, Crkvenjakov Gizella és Losonc József személyében. A Közgyűlés, a tagság javaslatára, elnöknek Hodik Erzsébetet, a szervezet nyugalmazott titkárát választotta, helyettesének pedig Fejős Edina biológia szakos tanárt. Az új felállású Igazgatóbizottság a Vajdasági Vöröskereszt jóváhagyásával titkárnak Cseszko Mónikát nevezte ki a következő négyéves időszakra.

Véradásszervezés

A 2014-es évre 34 véradási akció megszervezését terveztük. Sajnos, az első oromi akciónk, mely II. 3-ára esett volna, a hófúvások miatt elmaradt. Így 11 helyszínen 33 akciónk volt, összesen 1388 jelentkezővel. Véradóink közül 1225-en adhattak vért a község területén, köztük 45 új társunk is, és további 131-en más községekben. A begyűjtött mennyiség 691,56 (akcióinkon 624,75) liter. A 2014-es évben Ábel István és Jaksi Károly teljesítette 100. véradását, Deák István vezető véradótársunktól pedig búcsúztunk az év folyamán.

Tény, hogy az eredményeink lassú visszaesést mutatnak, viszont az igényeket így is sikerült kielégíteni. Ugyanakkor, nemes hozzáállásukkal, községünk véradói továbbra is az ország élvonalában foglalnak helyet. A Szerbiai Vöröskereszt kimutatása szerint 5,35 véradásunk volt százlakosonként, amely eredménnyel Požarevac (7,43), Petröc (5,44) és Lazarevac (5,41) mögött országos negyedikek vagyunk.

Az év folyamán az akciók megszervezésére 250 plakátot helyeztünk ki, 600 meghívót kézbesítettünk, 3000 sms-t küldtünk.

Magyarokanizsa szempontjából kivételes volt az elmúlt év, ugyanis három véradó, Ábel István, Jaksi Károly (Magyarokanizsa) és Gordos Péter (Oromhegyes) vehette át 100. véradása emlékére a plakettet. Körmöczi Miklós 75. véradásáért kapott emlékérmét. Az 50. véradásáért 11 véradó: Bálint Imre, Deininger Zoltán, Koza Károly, Krekuszka Andor, Varga Mihály, Domonkos Gizella, Gömöri József, Horvát Róbert, Rózsa Zsolt, Fejős Zoltán és Ribár Károly, a 35. véradásáért viszont 16 véradó: Nyilas Károly, Dusa András, Fehér Attila, Herceg

Erzsébet, Kovács Ferenc, Kovács László, Kovács Rozália, Radetić Zoltán, Fehér Róbert, Gója Gábor, Rekecki Rudolf, Konc Róbert, Tratyik István, Kis Fügedi Frigyes, Sóti Attila és Kávai Edina kapott köszönőlevelet és emlékérmét.

A vér életet jelent – A Szerbiai Vöröskereszt az idén is meghirdette már tradicionális irodalmi-, rajz-, és (az idén első ízben) multimédiás pályázatát. A pályázat három korosztályt ölelt fel: az elemi iskola alsó és felső tagozatosait, valamint a középiskolásokat. A pályázat célja, hogy a Vöröskereszt ily módon is népszerűsítse az önkéntes véradást, és felhívja a fiatalok figyelmét erre a nagyon fontos, nemes és humánus cselekedetre. A díjazottak a szervezet elnökétől elismerő okleveleket vehettek át, a rajzok készítői emellett képzőművészeti csomagot, míg az ifjú tollforgatók ajándékkönyvet is kaptak. A legsikeresebb rajzok az ünnepi hét folyamán (május 15-ig) kerültek kiállításra a Városháza előcsarnokában.

A legsikeresebb munkákat továbbítottuk a Szerbiai Vöröskereszt felé, ennek köszönhetően Szabó Kinga horgosi 4. osztályos tanuló az országos megmérettetésen első helyezést ért el, aminek jutalma egy, egy hétre szóló tengerparti nyaralás volt a Vöröskereszt baošići nyaralójában.

Az év folyamán a Magyararkanizsai Vöröskereszt önkéntese 9 véradási akción ellenőrizte a véradók vércukor szintjét. A tesztsíkokat saját eszközeinkből biztosítottuk. Összesen 445 ellenőrzést végeztünk.

Az idősek klubjában 300 üdvözlőlapokat készítettek a véradó hölgyek számára, amelyekkel a Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntöttük őket.

A Magyararkanizsai Vöröskereszt VI. 15-én, tartotta vacsorával egybekötött díszülését a véradók világnapja alkalmából. A meghívottak, a 35, 50, 75 és 100 véradásért járó emlékérem várományosai voltak, illetve a 75-től több véradással bíró véradótársak és a Vöröskereszt szervezőaktivistái.

A tartományi Vöröskereszt 4 napos tábort szervezett Zomborban a véradásszervezés és a véradók motiválása témákban. Községünket két középiskolás aktivistánk képviselte.

Kirándulás a véradókkal – Augusztus 21-én a véradók 45 fős csoportja egynapos kirándulásra utazott Adára a rekreációs központba. A Vöröskereszt közel 500 véradónak kínálta föl a lehetőséget.

Játszóházzal egybekötött Télapó-várást szerveztünk az aktív véradók gyermekei számára az Ifjúsági otthonban. Az akcióra 128 édességcsomagot a magyararkanizsai önkormányzat biztosított, míg a Vöröskereszt 18 higiéniai csomagot adományozott az év folyamán született gyermekeknek. A játékokat a játszóház megszervezéséhez az Együtt veled értük egyesület biztosította.

Reagálás a katasztrófahelyzetre

Magyarkanizsa község területén február első napjaiban szükségállapotot rendeltek el a szélsőséges időjárási viszonyok miatt. Értesítettük aktivistáinkat, teát főztünk, és segítettük a válságstáb munkáját. Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a tartományi szervezettel.

A Magyararkanizsai Vöröskereszt az országunkat ért hatalmas árvíz idején folyamatosan együttműködött a magyararkanizsai katasztrófavédelmi törzskarral, és annak határozata alapján az itt összegyűjtött segélyek egy részét testvérvárosunknak, Svilajnacnak továbbította.

Magyarkanizsa község polgárai, intézményei, szervezetei, magáncégek, politikai pártok, egyházak segítettek abban, hogy a Vöröskereszt segíteni tudjon a természeti katasztrófa áldozatainak. Ki kell emelnünk azoknak az önkénteseknek a munkáját, akik több napon át gyűjtöttek, válogattak, csomagoltak, lelkesítettek. Ezúton is köszönjük nekik!

Ivóvíz, élelmiszer, higiéniai szerek és ruha formájában 12 tonna adomány gyűlt össze. Az adományok több mint fele a lakosság önkéntes adománya, amit a Vöröskeresztben, a helyi közösségekben, és a boltokban megjelölt kosarakban helyeztek el. A többi adományt cégek adták össze: Oromhegyes Helyi Közösség, Kispiac Helyi Közösség, Tisza-menti Információs Fejlesztési Központ, Tisacoop, SZR Hőterm, Geneza, Caritas, Szociális Védelmi Munkaközpont Magyarkanizsa, Segítsük vajdaságot csoport, Simetal doo, Braća pékség, Hit gyülekezete – Magyarkanizsa, Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény, foltvarrók.

Több intézmény úgy szervezte a munkaidejét, hogy hozzájárulhasson az adományozás sikerességéhez: Magyarkanizsa Község Ifjúsági Irodája, Caritas, Magyarkanizsa Községi Szociálisvédelmi Szolgáltató Központ. A segélyek begyűjtésében segítettek: Unionmarket, Senta promet, Roda supermarket, Lurdy Doo, Angel's fashion.

Ahhoz, hogy az adományok eljussanak Svilajnacra, a magyarkanizsai Visa-Prom cég a három szállítmányhoz két alkalommal is térítésmentesen biztosított kamiont a Vöröskeresztnek.

A megmaradt termékéket a nyár folyamán az Obrenováci Vöröskereszt vette át, a szállításban a magyarkanizsai Kommunalac köztársaság segítette. A pénzadományokat (17 750,00 RSD), amelyek a Vöröskereszt kasszáiban gyűltek össze átutaltuk az állami segélyalapnak.

Emellett eleget tettünk a szervezők fölkérésének, hogy a Zeneiskola és az önkormányzat szervezésében megrendezésre került Humanitárius koncerten összegyűlt 20 300 RSD-t Svilajnac Községnek utaljuk át, míg a Méditerrán Birkózó Bajnokságon, önkénteseink jelenlétében összegyűlt 22 763 RSD-t az állami segélyalapnak utaltuk.

A magyarkanizsai katasztrófavédelmi törzskar és a foglalkoztatási és szociális minisztérium államtitkárának felkérésére, az Emberkereskedelem Áldozatait Védő Központtal és a Magyarkanizsai Szociálisvédelmi Központtal karöltve gondoskodtunk a feltehetően emberkereskedelem áldozataiból álló csoportról az országhatáron. Élelmiszert osztottunk és ivóvizet biztosítottunk a határra érkező 35 személy részére.

A Magyarkanizsai Szociálisvédelmi Központ kérésére 3 alkalommal biztosítottunk a községünkön áthaladó migránsok megsegítésére összesen 100 kg ruhaneműt, valamint élelmet és higiéniai szereket.

Keresőszolgálat

Az év folyamán, az 1990-es évek elején szociális és egészségügyi intézményekbe, horvát területről áttelepített, idős személyek sorsával kapcsolatban lettünk felkérve keresésekre.

Laikus elsősegélynyújtás

Az elmúlt év folyamán a meglévő oktatóink mellé, az oktatás végzéséhez még ketten megkapták az Egészségügyi Minisztérium által kiadott oktatói bizonylatot.

Március folyamán sminktanfolyamot szerveztek a tartományi Vöröskeresztben Újvidéken. A háromnapos tanfolyamon a jelenlevők a sérülések és állapotok valóságos ábrázolását sajátíthatták el. Magyarkanizsáról két induló vett részt a képzésen.

A községi katasztrófavédelmi törzskar felkérésére laikus elsősegélynyújtási bemutatót tartottunk a határrendőrség 50 tagjának. Az előadáson Gavrić Danijela bemutatta az újraélesztést és beszámolót tartott a laikus elsősegélynyújtás céljairól és alapjairól.

A Magyararkanizsai Vöröskereszt elsősegélynyújtói meghívást kaptak az önkéntes tűzoltók országos versenyére, melyet 2014. 7. 5-én és 6-án szerveztek meg a magyararkanizsai Potisje labdarúgó pályáján. Önkénteseink (Szél Réka, Bicskei Diana, Bajusz Attila), a verseny mindkét napján ügyeltek, fiataljaink pedig egy rövid bemutatót is tartottak a versenyre látogató közönségnek.

Az idei községi elsősegély-nyújtási verseny fő témája a sport volt. A versenyen összesen hat csapat vett részt a község területéről: egy ifjúsági és öt ifjonec csapat.

Martonosról 2 csapat: egy ifjúsági, főlkészítője Bús Norbert és Konc Sándor, és egy általános iskolás csapat, főlkészítője Börcsök Csilla és Konc Sándor volt. A magyararkanizsai csapatot Bús Norbert, az adorjánit Gavrić Danijela, az oromhegyesieket Tripolszki Lívia, míg az oromi csapatot Lékó Anita készítette föl a versenyre. Az utóbbi 2 csapatnak Fejős Edina, biológia szakos tanár tartott alaptanfolyamot.

Magyarkanizsa községet 3 csapat képviselte a tartományi versenyen. A megmérettetésen egy-egy az ifjonec-, az ifjúsági- valamint a sérülések és állapotok valóságghú ábrázolása kategóriában. Az elsősegélynyújtó csapatokat Bús Norbert készítette föl a megmérettetésre, míg a sérülések és állapotok valóságghú ábrázolásában Hodik Erzsébet volt a fiatalok oktatója. Csapataink sikeresen szerepeltek és mind a három kategóriában a legsikeresebb 10 vajdasági csapat között vannak.

Az oromhegyesi Mustang Egyesület felkérte a Vöröskereszt önkénteseit, hogy a 2014. augusztus 11. és 13. között megtartott III. Betyárképző táborban tartsanak elsősegély-nyújtási foglalkozást 8-12 éves korú gyermekeknek. A foglalkozást Zsámboki Tímea vezette, a két előadáson kb. 30 gyermek vett részt.

A Községi Turisztikai Szervezettel együttműködve, fiatal munkatársaink ügyelesteskedtek a Tisza-parti medencénél a strandidény alatt. A munka megkezdése előtt 10 fiatal számára szerveztünk kiegészítő oktatást két oktató közreműködésével.

A futó- és uszómáraton keretében megszervezésére került, fogyatékkal élők sétáján két önkéntesünk kísérte a fiatalokat.

Három laikus elsősegélynyújtó önkéntesünk kísérte végig az augusztusban megszervezett éjszakai gyalogtúra résztvevőit.

A horgosi szüreti napok keretében elsősegélynyújtóink vizet osztottak a futóknak.

Szeptember 13-án az elsősegélynyújtás világnapja alkalmából bemutató előadásokat tartottunk a Kis Ferenc Általános Iskola oromi, tóthfalusi, oromhegyesi épületeiben. A rendezvények alkalmat nyújtottak arra, hogy mintegy 230 résztvevőnek felhívjuk a figyelmét az elsősegélynyújtás fontosságára.

Az idén is felajánlottuk az oktatási intézményeknek, hogy alapszintű elsősegélynyújtó tanfolyamot szervezünk a tanárok részére. Önkénteseink, Fejős Edina és Gavrić Danijela szeptember óta 2 képzést tartottak összesen 30 résztvevővel.

A község településein (Magyarkanizsa, Adorján, Oromhegyes, Orom, Tóthfalu, Martonos) a diákok számára összesen 6 elsősegélynyújtó tanfolyamokat szerveztünk.

A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközponttal együttműködve 14 diák hallgatta le a 20 órás elsősegélynyújtó tanfolyamot, majd sikeres vizsgát is tettek.

A gyermekhét keretében, a község iskoláival együttműködve, tájékoztató jellegű, elsősegélynyújtással kapcsolatos előadásokat szerveztünk az érdeklődő diákok számára. Horgoson, Magyarkanizsán, Martonoson tartottunk ilyen előadásokat kb. 300 résztvevőnek.

Diffúzió

Tájékoztató jellegű előadást tartottunk a Vöröskereszt megbízatásairól, alapelveiről, tevékenységéről a határrendőrség 50 tagjának.

Május 8. – a Vöröskereszt nemzetközi napja alkalmából nyitottuk meg a VÉR életet jelent rajz-, irodalmi- és videópályázat kiállítását a magyarkanizsai Városháza előcsarnokában.

A horgosi Szüreti napok keretében a Vöröskereszt aktivistái a kirakodóvásár keretében propagandaanyagokat osztogattak, gyerekjátékokat szerveztek.

A Magyarkanizsai Vöröskereszt felkérte a községbeli általános iskolák diákjait és tanárait, hogy a tagsági díjjal támogassák szervezetünk munkáját. A begyűjtött tagsági díjakat saját eszközeinkkel megtoldva 200 tanszercsomagot állított össze az arra rászoruló diákok részére.

Az Oromi napok keretében aktivistáink propagandaanyagot osztottak és játékot szerveztek az érdeklődőknek.

A Vöröskereszt kishegyesi szervezetének meghívására 4 önkéntes vett részt a fiatal cserkészek képzésében. Önkénteseink előadást tartottak a szervezet tevékenységéről.

A nyár folyamán filmvetítéseket szerveztünk a horgosi Ifjúsági otthonban. A filmek témája a Vöröskereszt alapelveit ölelte fel.

Az elsősök ünnepélyes taggáavatása alkalmából kisfilmet mutattunk be a diákoknak és tanáraiknak a szervezet megalakulásáról és alapelveiről.

A tanszercsomagok kiosztásakor, a jelenlevőket tájékoztattuk szervezetünk alapelveiről, tevékenységéről, jelének helyes használatáról.

Aktivistáink a Vöröskereszt jelével ellátott kistáskákat varrtak az első osztályosok ünnepélyes taggá-avatásához.

A tanügyi dolgozók részére tájékoztató jellegű előadást tartottunk a szervezet jeléről, alapelveiről, tevékenységéről.

A Vöröskereszt alapszervezeteinek megalakulásakor, a tagságunk újrendezésénél, szervezetünk elnöke tartott tájékoztatót a Vöröskereszt alapelveiről, megbízatásairól.

A Magyarkanizsai Vöröskereszt közlönyét az Informátort 4 alkalommal nyomtattuk ki, alkalmanként 1000 példányban.

Ifjoncokkal és fiatalokkal való munka

A Vöröskereszt fiatal önkéntesei előadásokat tartottak a község középiskolásainak a „Nemi alapú és szexuális erőszak a kamaszkorban” program keretében. Dukai Emese Tóthfaluban, míg Zsámboki Tímea és Bajus Petra Magyarkanizsán tartottak összesen 16 előadást *A rész, amely nem tartozik hozzánk* címmel mintegy 280 diáknak.

Vöröskereszt napja alkalmából ünnepélyes keretek között fogadtuk sorainkba a község elsőosztályosait. A tanárok a község minden iskolájában megszervezték a kisdíjak ünnepélyes fogadalmát. A község területén 232 elsőst avattunk taggá, akik mindannyian megkapták a Vöröskereszt ajándékát, a higiéniai csomagot és a szervezet születéséről szóló képregényt.

Raid Cross – A Vajdasági Vöröskereszt szervezésében a Verseci hegyen került megszervezésre a Vöröskereszt tevékenységével foglalkozó, és a nemzetközi humanitárius jogok népszerűsítése céljából megszervezett akció. Magyarkanizsát itt 3 fiatal aktivista képviselte.

Az általános iskolát fejező és eddig aktív munkát kifejtő önkénteseinknek jutalomkönyvvel köszöntük meg eddigi munkájukat. Összesen 10-en részesültek ilyen ajándékban.

A Vöröskereszt ajándékkal hálálta meg nyolc ifjú aktivistája, Zsámboki Tímea (Magyarkanizsa), Gasztány Nóra, Fujkin Róbert, Kabók Krisztina, Kecsenovity Erna, Danyi Lóránt (Horgos), Magyar Csilla (Martonos), Lékó Enikő (Adorján) eddigi odaadó tevékenységét.

Trafficking

A horgosi Október 10. Általános Iskola napközis diákjai részére előadást szerveztünk az emberkereskedelem témakörben. Dimović Zoltán önkéntes előadó az előadás keretében felhívta a figyelmet a veszélyekre, buktatókra, és arra is, hogy mindenki lehet áldozat függetlenül a korától, iskolai végzettségétől, nemétől stb. Az előadáson mintegy 30 kisdíák vett részt.

Az oromi napok keretében aktivistáink társasjátékot játszottak az érdeklődő gyerekekkel. A játék az emberkereskedelem megelőzésében segít a gyerekeknek.

Óvodások részére kifestőket biztosítottunk, játszottunk velük emberkereskedelem megelőzése témában a humanitárius Téliapó-váráson.

Egészségügyi fölvilágosító munka

Közreműködtünk a magyarkanizsai vásár programjaiban: 5 akción 414 személy jelentkezett, akinek 676 szolgáltatást végeztünk el (vérnyomás és vércukorszint mérés). A cukorszint-méréshez használt tesztszíkókat a helyi közösség biztosította.

Mit tudsz az egészségről és a Vöröskeresztről? – Április 7-én emlékezünk meg az Egészség világnapjáról. Ez alkalomból már hagyományosan megszervezzük az egészséggel és a Vöröskereszttel kapcsolatos vetélkedőnket. A verseny célja az, hogy felhívjuk a fiatalok figyelmét az egészséges életmód fontosságára, és a betegségek megelőzésére, valamint a Vöröskereszt ebben betöltött szerepére.

Az elemi iskolások vetélkedőjére 10 háromtagú csapat nevezett be: az Október 10. iskolából 2 csapat Kispiacról és 1 Horgosról, felkészítő tanáraik Nagy Torma Henrietta és Kálmán Gizella. A Kiss Ferenc iskolából Oromról 2, Oromhegyesről 1 csapat jött, felkészítő tanáruk Fejős Edina. A magyarkanizsai J. J. Zmaj iskola mindkét épületéből összesen 4 csapat jelentkezett, felkészítő tanáraik: Dukai Erika és Karácsonyi Elvira voltak.

Legjobb teljesítményt Sarnyai Anett magyarkanizsai diáklány nyújtotta. Ő képviselte szervezetünket a tartományi megmérettetésen. A csapatok megérdemelten vették át ajándékukat. Szerényebb ajándékot minden versenyző kapott. A Vöröskereszt emellett uzsonnával kedveskedett a jelenlévőknek, és megtérítette útiköltségeiket is.

A középiskolások vetélkedőjét is a Cnesa helyiségeiben szerveztük. A magyarkanizsai Beszédes József középiskola 18 diákja vett részt rajta, felkészítő tanáruk Kugli Ildikó volt. Legtöbb pontot Nikolić Vanda gyűjtött. A tartományi versenyen ő képviselte Magyarkanizsa községet. A Vöröskereszt a többi résztvevőt is kisebb ajándékkal jutalmazta, és uzsonnával is megvendégelte.

Ifjúsági Vöröskeresztes tábor Monostorszegen – A tábor augusztus 15-től 19-ig tartott ahol horgosi fiatal aktivistánk, Sulyok Júlia vett részt. A tábor témái a Vöröskereszt szervezeti felépítése, programjai, humanitárius értékek voltak.

A Magyarokanizsai Vöröskereszt az idén is kiírta a középiskolások részére a Ne légy függő! rajz-, irodalmi- és, az idén először, videó pályázatot. A pályázatra beérkezett munkákat a Hodik Erzsébet, Bajus Petra, Gömöri Éva összetételű zsűri bírálta el. A legügyesebb alkotókat a Vöröskereszt ajándékcsoomaggal jutalmazta, a legsikeresebb munkákból pedig kiállítást szerveztünk a városháza előcsarnokában november 24. és 28. között.

December 1. az AIDS elleni küzdelem világnapja. A Magyarokanizsai Vöröskereszt már hagyományosan az iskolákban szervezett előadásokon hívta fel a figyelmet a HIV fertőzés megelőzésének fontosságára. A Vöröskereszt felkérésére az előadásokat az egészségház dolgozói tartották meg közösen a szervezet fiatal aktivistáival. Az előadások megtartását köszönjük dr. Lázár Sarnyai Nóra, Gavrić Danijela, dr. Bábinszki Dezső és Dukai Szabolcs egészségügyi dolgozóknak. Az előadásokat nyolcadikosoknak tartották Magyarokanizsán, Tóthfaluban, Oromon és Oromhegyesen, összesen 9 előadást 157 diáknak. Minden hallgató részére biztosítottunk röplapot, amin további információkat kaphattak a fertőzés megelőzéséről.

A TBC korai felismerése program keretében munkatársunk otthonukban kereste fel a népkonyha program felnőtt használóit, elbeszélgetett velük, kitöltötte a betegségek korai tüneteire figyelmeztető kérdőívet. Felhívta figyelmüket arra, hogy évente egyszer, vagy ha bármi rendkívüli tünetet észlelnek, azonnal forduljanak választott orvosukhoz.

Szeptember 28. A szív világnapja – Ez alkalomból ingyenes vérnyomás- és vércukorszint mérést szerveztünk a magyarokanizsai, oromi és martonosi piacon. Horgoson a Szüreti napokkal kötöttük össze akciónkat. A felkínált lehetőséggel összesen 265-en éltek, akiknek 563 szolgáltatást nyújtottunk. Aktivistáink szórólapot is osztottak, amellyel a lakosság figyelmét kívántuk felhívni a szív- és érrendszeri betegségek gyakoriságára, és azok megelőzésének lehetőségére.

Idősekkel való munka

A Magyarokanizsai Vöröskereszt két idős klubját működtet a község területén. A szépkorúak Magyarokanizsán minden szerdán találkoznak 16 és 19 óra között a Vöröskereszt épületében, Horgoson pedig minden első és harmadik kedden. A klub tagjainak szükség szerint vérnyomás és vércukorszint mérés van, egészségügyi előadások, emellett hasznos tevékenységükkel hozzájárulnak a Vöröskereszt munkájához (szabnak, varrnak, képeslapot készítenek, csomagolnak,...)

Húsvéti látogatások – A húsvéti ünnepek előtt aktivistáink az idén is meglátogattak 130 szobához, ágyhoz kötött beteget községünk szinte minden településén. Szervezetünk a jókívánság mellett kis alkalmi ajándékot is küldött, amit a szépkorúak klubja nagy odaadással készített, festett, csomagolt.

Október 1. Az Idősök világnapja – E napon fiatal önkéntesekkel látogattunk el az Idősök otthonába, ahol köszöntöttük a bennlakókat, elbeszélgettünk velük, meghallgattuk a fiataloknak szánt üzenetüket, valamint gyümölcscsel kedveskedtünk nekik.

A Magyarokanizsai Vöröskereszt székházában szépkorú aktivistáink és véradóink egy kellemes délutánt töltöttek.

A szépkorúak klubja, már szeptemberben megkezdte az előkészületeket az idősök világnapjára. Az idős, ágyhoz-, szobához kötött emberek részére 130 kis ajándékot csomagoltak. A látogatásokat aktivistáink az egész község területén megejtették. A horgosi „Október 10.” és a magyarokanizsai „Jovan Jovanović Zmaj” iskola diákparlamentje is

bekapcsolódott az akcióba, és 50 felső osztályos diák kísérte aktivistáinkat az idősök látogatásakor.

Napsugaras Ősz – Október és november hónap folyamán helyi aktivistáink megszervezték az idősök részére a már több évtizede hagyományos rendezvényeinket. Ezt minden település más formában szervezi: fellépnek helyi iskolások, óvodások, a helyi művelődési egyesületek, asszonykórus, vers- vagy mesemondó idős vagy fiatal. A célunk, hogy az idősök jól érezzék magukat, találkozzanak, beszélgessenek egymással. Az ünnepeken a Vöröskereszt megajándékozta a jelenlévő legidősebb nőt, férfit és a legrégebben házasságot kötött párt. A jelenlévőket üdítővel vagy teával kínáltuk, valamint a helyi közösségek által biztosított sós süteménnyel.

Karácsonyi látogatások – A Karácsonyi ünnepek előtt aktivistáink az idén is meglátogattak 130 szobához, ágyhoz kötött beteget községünk szinte minden településén. Szervezetünk a jókívánság mellett kis alkalmi ajándékot is küldött, amit a szépkorúak klubja nagy odaadással készített, festett, csomagolt.

Szociális tevékenység

A diákok és tanáraik által begyűjtött tagsági díjakat saját eszközeinkkel megtoldva 200 tanszercsomagot állítottunk össze az arra rászoruló diákok részére. A diákok névsorát az iskolák határozták meg, a Vöröskereszt pedig egy hangulatos találkozó keretében átadta nekik a csomagokat.

A nyár folyamán 6 szociálisan hátrányos helyzetben, nagycsaládban élő gyermeknek részvételét biztosítottuk a Nemzetközi Ifjúsági Táborban. Az öt napos tábor a kishegyesi Kátai tanyán került megszervezésre. A gyermekek kísérője Szűcs Tímea a Vöröskereszt önkéntese volt.

Az éhínség világnapja – Ez alkalomból október 18-án 40 élelmiszercsomagot osztottunk szét községünk azon településein, ahol a rászorulóknak nem részesülhetnek a népkonyhaprogram egytálételéből. Oromon, Völgyesen, Tóthfaluban, Oromhegyesen, Adorjánon, Kispiacon, Velebiten egyéni rászorulóknak, míg Martonoson, Adorjánon és Kispiacon 1-1 nagycsalád vehette át a Vöröskereszt saját eszközeiből, valamint a Geneza adományából (uborkakonzerv) összeállított csomagját. Tartós élelmiszer vásárlására a polgárok által a postán és üzletekben elhelyezett gyűjtőperselyekbe bedobott adományaiból költöttünk. A megsegített személyek idős, jövedelemmel nem, vagy alig rendelkezők, családtagjuk nincs, vagy rájuk sem támaszkodhatnak. A családok közül a sok gyermekkel rendelkező, jövedelem nélküli, nagyon nehéz helyzetben lévőket igyekszünk támogatni.

Négy babacsomagot is sikerült összeállítani. Ezek mosóport, pelenkát és babahigiéniai szereket tartalmaztak, és azok a rászoruló nagycsaládosok kapták, ahol nemrég született kisgyermek is van. Egy csomag Kanizsára, három Horgosra került.

Ruhaosztást Horgoson minden hónap 10-én szerveznek a helyi aktivisták. Az elmúlt év folyamán így mintegy 800 kg ruhanemű került kiosztásra.

Aktivistáink a tél beállta előtt is megszervezték a használt lábbeli és ruhanemű gyűjtését és osztását Horgoson, Martonoson, Oromhegyesen, Magyarkanizsán, Oromon és Tóthfaluban. Több mint 700 kg használt ruhanemű került kiosztásra.

Advent első hetében sikerült újabb 40 tartósélelmiszer-csomagot kiosztani azokon a településeken, ahol a rászorulóknak nem részesülhetnek a konyhaprogramból. A csomag 20 kg ételmezt tartalmazott: liszt, krumplics, uborkakonzerv 5-5 kg, cukor, rizs, bab 1-1 kg, étolaj, ecet 1-1 liter, húskonzerv 1 db.

December végén az SP Market felkérésére humanitárius jellegű Téalapó-váráson vettünk részt. Gyűjtést szerveztünk a rászorulóknak részére.

Szerveztünk 11 kg használt ágyneműt adományozott a Caritas magyarkanizsai háziápolás programjához.

Magyarkanizsán, a Vöröskereszt épületében biztosítjuk a Caritas háziápolás szolgálata alkalmazottainak a helyiséget, ahol munkajellegű találkozóikat, megbeszéléseiket megtarthatják.

Népkonyhaprogram

A Szerbiai Vöröskereszttől a községi szervezet 9 hónapra kap 10 féle tartós élelmiszert, összesen 110 felhasználó részére. Az egyhavi élelmiszer-fejadag a következő: 12 kg liszt (amiből a napi fél kenyert biztosítjuk), 0,5 liter étolaj, 0,5 kg rizs, 0,5 kg bab, 0,5 kg makaróni, 45 dkg húskonzerv, 0,3 kg zöldbab-konzerv, 0,3 kg borsókonzerv, 0,3 kg gyuvecs-konzerv, valamint 15 dkg ételízesítő. Mivel, ezekből az élelmiszerekből még igazán egyszerű ebédet sem nagyon lehet készíteni, a Vöröskereszt a felhasználók érdekeit szem előtt tartva, saját szerény eszközeiből, hozzávetőlegesen 100 000 dinár értékben vásárol élelmiszereket.

Munkatársunk a kiosztott élelmiszeradagokról napi nyilvántartást vezet, melyek összegzésével havi jelentés készül az Önkormányzat és a Szociális Központ részére. A kapott élelmiszerek felhasználásáról a Szerbiai Vöröskereszt kap jelentést. Továbbra is gond, hogy egyes idős személyek még csak el sem tudnak jönni a kiosztóhelyekre az ebédért, ezért munkatársunk lelkiismeretesen megszervezi, annak eljuttatását, vagy azt, hogy az esetleges maradék is rászorulóhoz jusson.

Szeptember folyamán kollégánk 25 polgárnak segített begyűjteni a megfelelő dokumentumokat a népkonyhaprogram-igénylés benyújtásához. Ők idős, magatehetetlen emberek, akik önállóan nem tudtak volna utánajárni, hiszen gyakran a program igénybevételének lehetőségéről sem tudnak.

Közös program az inklúzióért

A program a Svájci Fejlesztési és Együttműködési Ügynökség valamint a Szerbiai Vöröskereszt támogatásával valósul meg községünkben. Egy része a Magyarkanizsai Szociálisvédelmi Szolgáltató Központ napközijében. A program heti 14 órában lehetőséget biztosított 2 személy alkalmazására, akik kreatív műhelymunkákat és rekreatív tevékenységet folytattak a napközi védenceivel. A védencek számára biztosítani tudtuk a műhelymunkákhoz az alapanyagot, az uzsonnát és higiéniai eszközöket azokon a napokon, amikor kollégáink részt vettek a munkában.

A Magyarkanizsai Vöröskereszt adott otthont a község intézményei számára szervezett megbeszélésnek. A meghívottak között szerepelt: a Magyarkanizsai Szolgáltató Központ, a Gyöngyszemeink IEI, az Október 10. Általános Iskola, a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, a Magyarkanizsai Egészségház és az önkormányzat. A megbeszélés témája az inklúzió volt, az ezzel kapcsolatban fölmerülő gyakorlati problémák és azok megoldásának lehetőségei.

A Vöröskereszt szervezésében 2014. március 22-én kirándulásra hívtuk aktivistáinkat és a Fénybárka védenceit. A napközi védencei a Vajdasági Magyar Amatőr Színjátékosok Találkozóján léptek fel.

A program segítségével 20 fő, a szolgáltató központ szakemberei, védencei és szervezetünk képviselői, intézménylátogatáson vettek részt Kaposváron. A látogatás az ottani

nappali ellátásos intézmény munkájába nyújtott betekintést, emellett lehetőséget szakmai képzésre, barátkozásra, városnézésre.

Az inklúziós program által, biztosítva az útiköltséget és a belépőket, egy óvodai csoportot kirándulásra vittünk az állatkertbe. A Gyöngyszemeink IEI-vel fennálló jó együttműködésnek köszönhetően, 2014. 05. 7-én 15 gyermek, a kísérőik és a Vöröskereszt képviselői látogattak el a palicsi állatkertbe, és töltöttek el ott egy kellemes délelőttöt. Az oktatási év folyamán a csoport munkájában a Vöröskereszt munkatársa heti 6 órával vett részt, segítve 3 óvodás bekapcsolását a kortárscsoportba.

A helyi Vöröskeresztnek köszönhetően a Magyar Kanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ napközi otthonának védencei, munkatársai és segítői 2014. 8. 20-án ellátogattak az adai fürdőbe. A védencek szállítását, belépőjét és ebédjét a program biztosította.

Az inklúzió volt a témája annak a propagandaanyagoknak is, melyet a programnak köszönhetően készített el Knjur Bús Tímea gyógypedagógus. Az anyagot 700 példányban nyomtattunk ki. Az anyagból minden, a község területén óvodáskodó gyermek családja kapott.

A Vöröskereszt inklúziós programja lehetővé tette, hogy a fogyatékkal élő fiatalok szüleinek tartsunk tájékoztató jellegű előadásokat. Az idén 5 ilyen előadást szerveztünk. Hármat Szűcs Tímea a projektumban alkalmazott szociális munkás készített el. Az előadások témái: Művészet és kreativitás a fogyatékkal élő emberekkel, Önálló életvezetés fejlesztése, Ünnepek fontossága. Két alkalommal az Integratív Gyermekpszichoterápiás egyesület szakemberei tartottak foglalkozást a szülőkkel.

A programnak köszönhetően biztosítottunk 34 Télapó-csomagot és minden olyan alapanyagot, ami szükséges a Fénybárka napközi otthon védenceinek napi szintű ellátásához (élelem, higiénia).

December 3. A fogyatékkal élők világnapja – Ezen a napon a középiskola 2b osztályának meghívására egy előadást szerveztünk, ahol a diákok és tanáraik is Fehér Anikó gyógypedagógus előadását hallhatták a fogyatékosok kialakulásáról, a fogyatékosok igényeiről és segítéséről.

A támogatásból 500 példányban egy kiadványt (Az elfogadás útjai) is tudtunk pénzelné, amit a hallgatók is megkaptak.

Közösen a babákért

A Magyar Kanizsai Vöröskereszt sikeresen pályázott a NIS vállalatnál a Közösen a babákért nevet viselő projekttel. A projekt célja az anyaság jelentőségének hangsúlyozása és a gyermekvállalási kedv növelése a fiataloknál.

A pályázat keretén belül 5 előadást terveztünk és valósítottunk meg, valamint a programba bekapcsolt családok részére babacsomagot állítottunk össze. Az előadásokat 5 szakember tartotta. Dr. Apró Karolina, gyermekorvos, Leopold Ilona, védőnő, Börcsök Csilla, egészségügyi nővér, elsősegély-nyújtási előadó, Darabán Piroska, községi tanácsnok, László Ágnes, tanácsadó.

Az előadók vállalták, hogy volöntörként tartják meg az előadásokat, így a pályázaton nyert összeget a babacsomagok összeállítására fordíthattuk, melyek tartalma: babahordozó kendő, babahigiéniai szerek, ruhanemű. A programba összesen 10, újszülöttet váró családot kapcsolunk be.

A Vöröskeresztben kifejtett önkéntes munkaórák kimutatása

tevékenység	Az akció neve	alkalo m	szem ély	Rátor dí-tott idő	Fix	Ussz.
Önkéntes véradás	Véradási akciók	34	1	8		272
	A vér életet jelent pályázat	1		16		16
	Vércukorszint mérés	9		3		27
	Üdvözlőlapok	4	6	3		72
	Ünnepi akadémia	1		8		8
	Tábor	1	2	48		96
	Kirándulás	1		8		8
	Télapóvárás	2	7	3		42
Gyűjtés árvíz idején	Szükségállapot alatti készenléti idő			600		600
	Gyűjtés			400		400
	Gyűjtés - birkózó kupa	5		7		35
Diffúzió	Diffúzió, tagsági díj gyűjtés			24		24
	Cserkészek képzése		6	4		24
	Filmvetítés	7		2		14
	Elsősök taggá avatása			14		14
	Tanszercsomagok			3		3
	Kis táskák varrása			32		32
	Alapszervezeti alakuló ülések	7		2		14
	Infomátor készítés	4	4	8		128
Ifjancok	Nemi alapú szexuális erőszak			20		20
	Elsősök taggá avatása			7		7
	Raid Cross	1	3	12	4	40
Egészségügyi felvilágosító tevékenység	Vásár: vércukor, vérnyomás	5	3	3		45
	Mit tudsz az egészségről – általános iskola		50	4	10	210
	Mit tudsz az egészségről - középiskola			100		100
	Tábor Monostorszezen	4		12		48
	Ne légy függő			15		15
	AIDS	9	3	1	3	30
	Szív világnap	4	4	3		48
Idősekkel való törődés	Klubok - Horgos	24		3	10	82
	Klubok - Kanizsa	66		3		198
	Húsvéti látogatás		130	1	18	148
	Idősek világnapja				14	14
	Októberi látogatások		170	1		170
	Napsugaras ósz	7		12		84
	Országos Tűzoltó verseny	1	13			20
Elsősegély- nyújtási tanfolyamok	Smink, tartományi VK	3	2	12		72
	Határőrök				3	3
	Alaptanfolyamok+Közszégi Elsősegély vers		6		24	54
	Tartományi verseny				110	110
	Előadás más táborokban		1	2		2
	Képzés a nyári munkára		2	7,5		15
	Maraton, kíséret		2	1		2
	Éjszakai gyalogtúra		3	9		27
	Maraton Horgos		4	2		8
	Elsősegély világnap	3	5	1		15
	Alaptanfolyam a tanerőnek	2	2	12		48
	Középkolós tanfolyam	20	2	1	3	43
	Gyermekhét, bemutatók		15	1		15
Inkluziós program	Kiadványok fordítása	2	2		14	14
	Ajándékok csomagolása		6	6		36
	Előadás az iskolában				1	1
NIS	Előadások, ajándékkészítés				15	15
Alaptevékenység	Közgyűlés	2	23	2		92
	Igazgatóbizottság	6	9	3		162
	Más bizottságok				162	162
Szociális	Csomagosztás		6	4	23	47
	Táboroztatás				126	126
	Éhínség elleni küzdelem				7	7
	Babacsomag készítés				8	8
	Ruhaosztás Horgoson	12	4	3		144
	Ruhaosztás máshol	6	3	3		54
	Élelmiszercsomag-osztás		7	1		7
	SP Promet akciója		3	2		6
Népkonyhaprogram		200	11	0,6		1320
Trafficking					10	10
ÖSSZESEN						5877



Crveni krst Srbije - Crveni krst Vojvodine
Crveni krst Kanjiža
Szerbiai Vöröskereszt - Vajdasági Vöröskereszt
Vöröskereszt Magyar Kanizsa

24420 Kanjiža, ul. Damjanićeva br. 4, PAK 444401 • tel. / fax +381 (0)24 873-644
e-mail: kanjiža@redcross.rs web: <http://www.redcross.rs>
tekući račun: 160-18720-79 * PIB: 100788574 * matični broj: 8025657 * šifra delatnosti: 8899

Jegyzőkönyv kivonat

A jegyzőkönyv 2015. 01. 12-én készült.

...a szükségtelen kihagyva...

Ad. 4 - 2014. évi tevékenység

A Vöröskereszt Magyar Kanizsa igazgatóbizottsága elfogadja a 2014. évi jelentést a tevékenységről.

...a szükségtelen kihagyva...

Magyar Kanizsa, 2015. 01. 14.

A pontosságért felel:

Baráth Szabolcs

jegyzőkönyv vezető



Hodák Erzsébet

elnök